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Vieni a scoprire più di 1.000 nuovi prodotti 
scelti con attenzione alle ultime tendenze 
del design e alle innovazioni tecniche. 
E se sei socio IDEAPIù, ogni euro speso vale 2 punti*

sull’acquisto di tutti i prodotti contrassegnati
con il bollo “Novità”.  
Scopri l’occasione unica per avere 
il meglio e raddoppiare i punti.

Arrivano le Nuove Tendenze Primavera Estate 
di Leroy Merlin. Scopri quali saranno i colori, 
i materiali, le forme e i motivi protagonisti della 
prossima stagione. Dona all’ambiente 
un aspetto naturale mescolando il legno 
e i toni dei blu nei motivi del Nordic Colorato 
oppure osa con il rosso, il fucsia e le forme 
decise del 3D Revolution.
E se vuoi scoprire di più, segui le nostre 
blogger e le loro #storiedistile sul nostro sito.

Nuove gamme completamente rinnovate sono adesso acquistabili 
anche on line; box doccia, colonne idromassaggio, sanitari 

e rubinetteria, parquet, mobili da giardino, fontane, pavimenti 
ed illuminazione per esterno. Vieni a scoprirle su leroymerlin.it

4 nuovi progetti ti aspettano 
per darti una soluzione d’arredo 

per ogni stanza. 
Troverai idee ed ispirazioni 

per trasformare la casa con 
le novità del momento. 

Soggiorno, cucina, camera, bagno 
ed esterno si rinnovano con facilità.

TANTE NOVITà  
per rinnovare 
la tua casa.

acquista
anche 
on line



3

 Carte da parati, pitture murali decorative e colorate
 Porte da interno e ante scorrevoli
 Pavimenti in ceramica da interno, mosaici e parquet
 Mobili da bagno e box doccia
 Cucine componibili Delinia

Partecipa agli 8 incontri gratuiti Per-corsi di casa per scoprire come coordinare 
le novità del 2015 pensate per rinnovare la tua casa.

Ogni percorso ha l’obiettivo di esplorare il prodotto dalla teoria alla pratica ed è diviso in 2 fasi:  
n scoperta delle caratteristiche, vantaggi, idee ed ispirazioni su possibili abbinamenti di colori e materiali; 
n applicazione del prodotto per toccare con mano la semplicità di posa ed imparare le molteplici possibilità  
	   di creare effetti decorativi ed abbinamenti cromatici.

02/04
dalle 18 alle 20

Personalizzare le pareti, 
abbinando pittura 
decorativa Lana con pittura 
colorata Pantone.

16/04
dalle 18 alle 20

Decorare un pavimento, 
scegliendo e posando 
diversi tipi di piastrelle.

OGNI GIOVEDì

09/04
dalle 18 alle 20

Personalizzare le pareti, 
abbinando pittura 
decorativa Glitter 
a pittura colorata Pantone.

23/04
dalle 18 alle 20

Decorare una parete, 
abbinando e applicando 
le pitture colorate Pantone.

04/04
dalle 10 alle 12

18/04
dalle 10 alle 12

11/04
dalle 10 alle 12

Coordinare pavimento 
e pareti, scegliendo 
e posando diversi 
tipi di parquet.

OGNI SABATO

Coordinare pavimento 
e pareti, combinando 
piastrelle da rivestimento 
e mosaici decorativi.

Personalizzare le pareti, 
accostando carta da parati 
e pittura colorata Pantone.

25/04
dalle 10 alle 12

Completare uno spazio, 
ambientando e installando 
un box doccia e un 
mobile bagno sospeso.

Scopri gli
8 percorsi 
alla scoperta 
delle novitA.

E se SEI socio ideapiù, tutti i giovedì potrai godere di uno 
sconto del 15%** sui prodotti protagonisti di Percorsi di casa.

solo con

2015

Alla scoperta delle novità

* L’offerta promozionale del raddoppio dei punti (1€ = 2 punti) è valida solo per gli acquisti dei prodotti contrassegnati con il bollo “Novità” effettuati dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte e salvo errori di stampa.  
Ne hanno accesso i titolari di IDEAPIÙ in corso di validità. Per scoprire la lista dei punti vendita aderenti all’iniziativa visita leroymerlin.it. La lista e la disponibilità di alcuni prodotti potrebbero subire variazioni nei singoli punti 
vendita aderenti all’iniziativa e/o essere disponibili su ordinazione. I Soci IDEAPIÙ hanno comunque diritto a determinati sconti sulla base del relativo regolamento rinvenibile sul sito leroymerlin.it.
I prezzi esposti sono comprensivi di IVA. 
** La percentuale di sconto qui esposta è valida esclusivamente per gli acquisti effettuati e/o gli ordini confermati tramite il versamento di un acconto, tutti i giovedì compresi nel periodo promozionale dal 31/03/2015 al 
26/04/2015 di uno o più prodotti appartenenti alle categorie sopra descritte, fino ad esaurimento scorte, previa presentazione di una tessera IDEAPIù in corso di validità. Lo sconto non si applica ai ritiri di merce di ordini 
creati in giorni diversi dal giovedì. La percentuale di sconto del 15% non è cumulabile ad altre promozioni e offerte in corso per le medesime categorie dei prodotti qui descritte riservate ai Soci IDEAPIù, alle giornate di 
sconto Vantaggi Idea e non si applica al servizio di posa, al taglio del legno e alla consegna a domicilio. Alcuni prodotti potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti 
all’iniziativa. Per maggiori informazioni visita il sito leroymerlin.it.



novità 
per 
rinnovare 
il soggiorno

Un ambiente in cui il legno è protagonista, 
dal pavimento alla cucina,  e dove l’uniformità 
cromatica dei colori dei tessili e delle pareti
consente di trasformare e fondere gli spazi. 

Così cucina e soggiorno tendono naturalmente 
ad integrarsi. 
L’utilizzo di luci diverse contribuisce a definire 
la spazialità e le attività: faretti ad incasso per 
ingresso e cucina, lampade a sospensione per
la zona pranzo e piantane per il salotto. 

La separazione eterea tra il pranzo e la cucina 
è affidata a tende a pannello che nascondono, 
ma favoriscono il passaggio dalla luce e definiscono 
lo stile e il carattere dell’intero ambiente.

32,99E/m2

PIASTRELLA ELITE – PRIMA SCELTA
Spessore ridotto – 3 mm - può essere posata su piastrelle esistenti
Materiale: gres porcellanato • Dim.: 25x150 cm • Colore: beige • Indicata per: pavimento/
rivestimento • Utilizzo: interno • Resistenza al calpestio: PEI 4 – traffico intenso • Confezione da
1,5 m² a € 49,49 • Ref.35407582
Disponibile su ordinazione nei colori grigio, moro, bianco e nella misura 33x150 cm

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



Smalto Pantone - 0,5 L
ANTIGRAFFIO, ASSICURA UNA STESURA 

SENZA TRACCE DI PENNELLO
Ideale per tutte le superfici • Base: acqua 

 Resa ca.: 5 m² • Per uso interno 
 Disponibile in vari colori • Ref. 35448462

13,90E
16,90 E* -17,7%

Idropittura murale colorata Pantone - 2 L
SMACCHIABILE E ANTILUSTRAGGIO
Manounica, pronta all’uso • Resa: 26 m² (1 mano) 
Disponibile in vari colori • Ref. 35448105

24,90E
29,90 E* -16,7%

5 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



FARETTO INCASSO FISSO A LED ANGY 
DIFFUSORE BIANCO PER UNA DIFFUSIONE 
PIU’ OMOGENEA DELLA LUCE
Struttura in alluminio, colore bianco, finitura 
verniciata • Diffusore in metacrilato, colore 
bianco, finitura satinata • Lampadina LED 
integrata 3 W - corrispondente a lampadina 
ad incandescenza di 23 W • Dim.: 9x9 cm   
Ref. 35274001
Disponibile anche nella dim. 12x12 cm a 6 W 
e rotonda Ø 9 e 12 cm

32,90E
39,90 E* - 17,5%
sospensione taro 
Struttura in ferro, colore cromo, finitura 
lucida • Diffusore in vetro, colore bianco, 
trasparente, finitura satinata • Dim.: H150 cm, 
Ø 30 cm • Compatibile con lampadine max 60 
W classe energetica A++, A+, A, B, C, D, E – 
attacco grande (E27) • Ref. 35104293

TENDA A PANNELLO WOOD 
TESSUTO RESINATO PER UNA FACILE 
PULIZIA
Dim. L60xH300 cm • Tessuto: 100% poliestere  
Disegno a righe bianche • Ref. 35492870
Disponibili altre fantasie • Binario venduto 
separatamente

79,90E
99,00 E* -19,2%

16,90E
19,90 E* -15%

MISCELATORE CUCINA SUGAR
In ottone, finitura cromato lucido  
Cartuccia in ceramica, Ø 40 mm • Piletta e 
attacchi flessibil inclusi • Ref. 34804315

766,93E
902,27 E* -15%
CUCINA COMPONIBILE DELINIA MOD.  
GAIA-TOPAZE
Ref. 35555646
Larghezza: 255 cm • Struttura colore bianco  
Basi con ante e cassetti Topaze a chiusura 
ammortizzata: anta singola 60 cm + anta forno 
L60 + 3 cassetti L45 cm + 2 ante portalavabo 
L90 cm • Pensili con ante Gaia a chiusura 
ammortizzata: 2 ante L60 cm, 2 ante vasistas 
L60 cm e 1 anta vasistas 90 cm • Top 28 
mm effetto granite dark – ref. 35449883  
Zoccolino in alluminio – ref. 32535853  
Accessori inclusi  ref. 30780995, 32701025, 
32075526, 34242635 • Elettrodomestici classe 
A venduti separatamente: cappa inox Faber 
mod. ICH00 - ref. 31550813; frigorifero doppia 
porta da 317 lt Nardi - ref. 34837796; forno 
inox - ref. 35181734; piano cottura 4 fuochi 
DeLonghi - ref. 35181482 e lavello a 1 vasca + 
sgocciolatoio 86x50 cm - ref. 34935614 - a  
€ 1.436,80

PORTA DA INTERNO SCORREVOLE FENICE
IDEALE PER LASCIARE FILTRARE LA LUCE 
SENZA RINUNCIARE ALLA PRIVACY
Materiale: cristallo • Colore: bianco lucido  
Dim.: L86xH221 cm • Ref. 35543291
Disponibile anche in altre misure

29,90E
34,90 E* - 14,1%

399,00E
505,90 E* -21,1%

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



PIANTANA VINTAGE 
UN LOOK VINTAGE RIVISITATO CON UN 
COLORE GLAM
In ferro, finitura verniciata, colore verde • Dim.: 
60x60 cm; altezza totale 136 cm • Compatibile 
con lampadine max 60 W classe energetica 
A++, A+, A, B, C, D, E – attacco grande (E27)  
Ref. 35494375
Disponibile lampada da tavolo coordinata

TAPPETO KILIM SONIA
Materiale: 100% cotone • Peso: 1100 g/m2 • Altezza vello: 0 nodi/m2 • Dim.: 160x230 cm 
Disponibile nei colori blu e grigio • Ref. 35291956 – 35291963
Disponibili anche nella misura 140x200 cm e 80x150 cm

71,90E
84,90 E* - 15,3%

BASTONE PER TENDA IN KIT INSPIRE 
Design rigoroso e dalle linee pulite 
per integrarsi in ogni ambiente
In metallo, finitura cromata satinata 
Estensibile da 120 a 210 cm • Ø 16/19 mm  
Finale Pyramid o Loop • Completo di due 
supporti a parete • Ref. 35504196+35504210

19,90E
22,90 E* -13,1%

19,90E
24,90 E* -20%

CUSCINo wavy blu
nuova fantasia chevron 
Dim.: 40x40 cm • In vari colori 
Ref. 35485324

FODERA PER CUSCINO BLU ATOLLO
Dim. 40x40 cm • Composizione: 100% cotone 
In vari colori • Ref. 34845370

7,90E
9,90 E* -20,2%4,90E BASTONE PER TENDa – SERIE DANUBIO

In acciaio finitura satinata • Lunghezza: 150 cm  
Ø 20 mm • Finale Bijoux • 2 supporti a parete 
10 cm • Ref. 33731803+34678245+33731852  
Disponibili in coordinato diverse misure, finali 
e supporti

BASTONE PER TENDa – SERIE MOSA
In metallo e teflon finitura cromata satinata  
Lunghezza: 150 cm • Ø 22 mm • Finale 
Diamante • Supporto a parete 15,7 cm • Ref. 
32408740+32408866+34675802 • Disponibili 
in coordinato diverse misure, finali e supporti

64,90E
79,20 E* -18,3%

59,90E
68,40 E* -12%

BASTONE PER TENDa – SERIE NILO
In metallo, finitura verniciata bianca 
lucida • Estensibile da 120 a 210 cm • Ø 
17-21 mm • Finale Pomolo • 2 supporti 
a parete estensibili 10,8-16 cm • Ref. 
34633956+34634215+34634026 • Disponibili 
in coordinato diverse misure, finali e supporti

29,90E
34,10 E* -12,3%

tenda wavy blu
nuova FANTASIA CHEVRON
Dim.: 140x280 cm • Finitura superiore anelli, 
inferiore orlo • Composizione: 80% poliestere, 
20% cotone • Tessuto: stampato • Confezione: 
1 telo • Ref. 35485394 • Disponibile anche 
colore giallo e marrone

79,90E
99,90 E* -20%

7 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



Pittura murale decorativa GLITTER - 2 L
PER PARETI PERLESCENTI E LUMINOSE
Già colorata, pronta all’uso • Mano unica: se 
desideri accentuare il colore puoi applicare una 
seconda mano • Ref. 35412762

29,90E
39,90 E* -25%

Pittura murale decorativa LANA - 2 l
PER CHI AMA GLI EFFETTI DECORATIVI PIU’ TATTILI E MATERICI
Già colorata, pronta all’uso • Per ottenere l’effetto sono necessari due passaggi • Disponibile in vari 
colori • Ref. 35484064

grigio 
sasso

rosa 
blush 5

giallo 
canarino 6

grigio 
zincato 1

bianco 
avorio

verde 
acqua 3

verde 
pistacchio 3

grigio 
sasso 3

baltico 1

viola 
melanzana 6

grigio 
dorato 5

grigio 
grigio 3

blu 
blu 6

rosso 
rosso 3

marrone 
talpa 3

Rivestimento decorativo Granito
Materiale: gres porcellanato • Dim.: 31x62 
cm Colore: beige • Utilizzo: esterno/interno   
Confezione da 1,35 m² a e 13,36 
Ref. 35163436

39,90E
46,90 E* -14,9%

Pannello LED Gdansk
POSSIBILITA’ DI REGOLARE L’INTENSITA’ 
LUMINOSA GRAZIE AL TELECOMANDO
Struttura in alluminio satinato • Diffusore in 
plastica bianco satinato • Luce dimmerabile 
e calda/fredda con telecomando • Dim: 
29,5x 119,5 cm; altezza 10,5 cm • Classe 
energetica A++ • Lampadine LED integrate 
36 W • Ref. 35483861
Disponibile anche in altre dimensioni

APPLIQUE COMPONIBILE A LED - BASE + DIFFUSORE
POSSIBILITA’ DI PERSONALIZZARE LE PARETI CON I VETRI PREFERITI
Base in ferro con ganci a vite • Diffusore in vetro satinato e serigrafato • Dim. 25x25 cm 
2 luci • Lampadine LED integrato 2x0,5 W - corrispondente a una lampadina ad incandescenza di 
77 W • Ref. 35515991 + 35515256 • Disponibile anche in altre dimensioni

SCALA A RAMPA keis
Dim.: L64xH231-281 cm • Gradini: 11, larghi 60 
cm in multistrato di betulla chiaro
Struttura e ringhiera in acciaio grigio
Corrimano color faggio • Ref. 35200704

699,00E
999,00 E* -30%

9,90E/m2

44,90E
54,90 E* -18,2%

99,00E
139,00 E* -33,3%

RIVESTIMENTO DECORATIVO VIRTUOSA 
MISTY CREAM
Posa facile ad incastro senza 
necessità di fughe e stuccature
Materiale: cemento • Dim. 49,7x10 cm  
Colore: beige-ocra • Utilizzo: esterno/interno  
Confezione da 0,63 m² a e  21,99 
Ref. 35418530

34,90E/m2

39,90 E* -12,5%

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo 
negozio prima di questa promozione. Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo 
errori e omissioni. I prodotti qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



399,00E
499,00 E* - 20%
KIT ALLARME domotico WIRELESS MY VIRTUOSO HOME
Sistema gestibile tramite smartphone e tablet con sistema operativo Android e iOS • Kit 
composto da: unità centrale wireless, rilevatore di movimento, contatto porta/finestra e sirena 
stroboscopica da interno • Espandibile con tutti i prodotti della linea My Virtuoso Home fino ad 
un massimo di 25 dispositivi • Ref. 35289156
IL SISTEMA PUO’ ESSERE ESPANSO CON SISTEMI DI AUTOMAZIONE TAPPARELLE, GESTIONE 
TEMPERATURA E LUCI

CLIMATIZZATORE FISSO INVERTER 
DUALSPLIT CON POMPA DI CALORE ZEPHIR 
2,6+2,6 KW
Ideale per ambienti fino a 30+30 m2 
Potenza in raffreddamento/riscaldamento: 
9.000+9.000 BTU/h • Funzione sleep per il 
controllo della temperatura notturna 
Dim U.I.: L81xH27xP19 cm • Dim U.E.: 
98xH64xP35 cm • Ref. 35210560
Disponibile anche 9.000+12.000 btu/h 
a € 699,00

porta blindata inspection
Classe di sicurezza 2 • Serratura cilindro 
europeo con defender • Punti di chiusura 6  
Rostri fissi 3 • Dim.: L80xH210 e L90xH210 cm 
Telaio acciaio zincato • Rivestimento laminato 
noce • Ref. 34840736

399,00E
499,00 E* -20%

VENTILATORE DA SOFFITTO COMPONIBILE AUCKLAND – BASE MOTORE + 5 PALE
POSSIBILITA’ DI SCEGLIERE IL COLORE DI OGNI SINGOLA PALA
Potenza motore 50 Hz • Lampadina LED integrata 20 W corrispondente a lampadina ad 
incandescenza di 104 W • Altezza 42 cm, Ø 136 cm • 5 pale in plastica disponibili nei colori nero, 
bianco, rosso, trasparente, viola, arancio, blu • Ref. 35432544 + 35432600

CLIMATIZZATORE FISSO INVERTER CON 
POMPA DI CALORE DAIKIN ECOPLUS 2,5 KW
TRATTAMENTO ANTICORROSIVO DELL’UNITÀ 
ESTERNA PER PROTEGGERLA DA SMOG E 
SALSEDINE
Ideale per ambienti fino a 30 m2 • Classe 
energetica A+/A • Potenza in raffreddamento/ 
riscaldamento: 9.000 BTU/h – 10.000 
BTU/h • Funzione sleep per il controllo della 
temperatura notturna; funzione silent 
Dim. U.I.: L80xH28,8xP20,6 cm • Dim. U.E.: 
L65,8xH55xP31 cm • Ref. 35535213
Disponibile anche 12.000 btu/h a € 499,00

129,00E
149,00 E* -13,4%
SPIONCINO DIGITALE PER PORTE MOD. 5800 
- YALE
SENSORE DI MOVIMENTO CON SCATTO 
AUTOMATICO IMMAGINE
Display a colori 4,3” LCD • Angolo di visione 
105° • Sensore camera 0,5 megapixel  
Salvataggio automatico dell’immagine su card 
4GB inclusa nella confezione • Immagine con 
data e ora • Campanello della porta integrato 
sulla parte esterna • Facile da installare: 
non serve nessun utensile • Può sostituire 
lo spioncino tradizionale senza modifiche 
aggiuntive • Fotocamera ad infrarossi con 
funzionalità “modalità notte” • Finitura argento 
Ref. 35512652

159,00E
Cassaforte a muro PT/3
CASSAFORTE A MURO TECHNOMAX PT/3   
Con combinazione elettronica • Dim. esterne: L34xH21xP20 cm • Dim. interne: L31,5xH18,5xP15 
cm • Sportello ad elevato spessore per garantire un’alta protezione contro lo sfondamento  
Ref. 35295890

629,00E
899,00 E* -30%

399,00E
499,00 E* -20%

459E
 Scegli il tuo climatizzatore 

dualsplit e lo installiamo noi. Ti 
garantiamo un risultato perfetto 
grazie ai nostri artigiani selezionati.

solo adesso consegna 
a domicilio gratuita**

servizi per fare

259E
 Scegli il tuo climatizzatore 

monosplit e lo installiamo noi. Ti 
garantiamo un risultato perfetto 
grazie ai nostri artigiani selezionati.

solo adesso consegna 
a domicilio gratuita**

servizi per fare

104,00E
149,00 E* -30,2%

9
** La promozione del servizio di consegna a domicilio gratuito è subordinata (i) all’acquisto contestuale del servizio di posa del prodotto a cura di un artigiano di Leroy Merlin e (ii) al limite 
territoriale di consegna di 25 Km (per tratta) dal punto vendita in cui è stato acquistato il prodotto. La promozione si applica alle richieste di sopralluoghi effettuate dal 31/03/2015 al 26/04/2015 
e solo per i prodotti delle categorie “climatizzatori” e “tende da sole”.



novità 
per 
rinnovare 
la camera

PARQUET SUPPORTATO PREFINITO ROVERE BISY MIELE
FORMATO GRANDE E PREGIATO CHE ESALTA LE VENATURE DEL LEGNO
Dim.: 19x188 cm • Spessore essenza: 4 mm • Spessore totale: 15 mm • Plancia: unica, finitura 
verniciata • Posa: flottante con colla nell’incastro • Indicato per la posa su pavimenti riscaldati, in 
bagno e in cucina • Confezione da 2,860 m² a e 128,32 • Ref. 35423521

44,90E/m2

49,90 E* -10%

In camera da letto un equilibrato gioco tra i toni 
accesi dei rossi e dei rosa, alternati all’utilizzo di una 
carta da parati floreale, permettono di realizzare un 
ambiente uniforme senza rinunciare al carattere e 
alla personalità.

I complementi d’arredo, come i cuscini, le tende 
e le luci, giocano richiamando la scelta cromatica 
alternata per tutto l’ambiente.
Il tutto integrato ed equilibrato dalla scelta del 
parquet prefinito in rovere. 

L’esaltazione del carattere personale dell’ambiente 
si ritrova all’apertura delle ante scorrevoli della 
cabina armadio dove la flessibilità del sistema 
componibile a cremagliera consente 
un’organizzazione funzionale e personalizzata 
per ottenere la massima flessibilità ed efficienza 
dallo spazio a disposizione.

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



27,90E
32,90 E* -15,1%
CARTA DA PARATI FIORE SFUMATURE BIANCO
LAVABILE
In vinilico espanso • Aspetto levigato • Rotolo da: 
0,53x10,05 m • Colore: bianco • Ref. 35279286
Disponibili altre fantasie

IDROPITTURA UNIVERSALE MAX MAYER - 14 L
MANOUNICA E PRONTA ALL’USO
Ideale per tutti gli ambienti della casa • Colore: 
bianco • Può essere applicata direttamente su 
cartongesso • Ottima copertura • Resa ca: 200 m2 
(1 mano) • Ref. 35433020

44,90E
54,90 E* -18,2%

11 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



TENDA MANCHESTER ROSSA
Dim.: 140x280 cm • Finitura superiore: anelli; 
inferiore: orlo • Composizione: 100% poliestere 
Tessuto: suedine • Confezione: 1 telo
Ref. 35303051 • Disponibile in vari colori

21,90E
24,90 E* -12%

84,00E
94,00 E* -10%
BASTONE PER TENDE – SERIE ZERO QUADRO
Bastone + 4 finali piccoli + 2 supporti
In acciaio • Lunghezza: 170 cm • Ø 25 mm 
Finali squadrati piccoli colore rosso e trasparente  
Supporto da 10 cm • Ref 33722472+33746
111+34665582+33742324 • Disponibili in 
coordinato diverse misure, finali e supporti

PLACCHE e meccanismi – SERIE FLAT
Disponibili 25 comandi e 21 colori placca  
Punto luce composto da: supporto 3 moduli, 
interruttore unipolare 16A, presa 10/16 A, 
copriforo, placca colorata • Ref. 34032362
+34032404+34032495+34032593+34032971

18,50E 6,30E

cuscino BLOCK MULTICOLOR
Geometrie colorate per un effetto 3d
Dim.: 40x40 cm • Ref. 35487214

6,90E
8,90 E* -22,4%

SOSPENSIONE COMPONIBILE
ROSONE+FILO ELETTRICO+PORTALAMPaDA 
Filo in tessuto lunghezza 3 mt • Completo di 
rosone, bicchierino e portalampada E27 • Filo 
disponibile in vari colori  
Ref. 35438473+35438522+35438515

14,90E
16,90 E* -11,8%
TENDA COLOR BLOCK ROSSA
NUOVO EFFETTO SFUMATO PER FILTRARE LA 
LUCE CON UN TOCCO DI COLORE
Dim.: 140x280 cm • Finitura superiore con 
passanti; inferiore orlo • Composizione: 100% 
poliestere • Tessuto: stampato • Confezione: 1 
telo • Ref. 35486661 • Disponibile in vari colori

CUSCINO MANCHESTER rosso
Dim.: 45x45 cm • In vari colori • Ref. 35303065

7,90E
9,90 E* -20,2%

CUSCINO cuore rosso
per un tocco romantico
Dim.: 35x35 cm • Ref. 35487291

3,90E
4,90 E* -10%

cuscino multiBLOCK PIXEL
Geometrie colorate per un effetto 3d
Dim.: 40x40 cm • Ref. 35487270 

6,90E
8,90 E* -22,4%

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



333,45E
392,30 E* -15%

Sospensione cono silicone
MODERNA E COLORATA PER RAVVIVARE OGNI AMBIENTE
Struttura in silicone • Altezza: 120 cm, Ø 25 cm • Compatibile con lampadine max 42 W classe 
energetica A++, A+, A, B, C, D, E attacco grane (E27) • Disponibile nei colori arancione, verde, 
fucsia, giallo, viola • Ref. 35495614

17,90E
19,90 E* - 10%
tris lampadine led oliva 
Attacco E14 • 5 W corrispondente a 
lampadina ad incandescenza di 40 W, luce 
calda • 10000 h • Classe energetica A+  
Angolo di illuminazione 360° • Ref. 35457905

KIT 3 ANTE scorrevoli
In melaminico bianco • Dim.: H270xL180 cm
Ref. 34944175

19,90E
24,90 E* - 20%
tris lampadine led goccia
Attacco E27 • 7 W corrispondente a lampadina 
ad incandescenza di 60 W, luce calda 
10000 h • Classe energetica A++ • Angolo di 
illuminazione 360° • Ref. 35457821

Specchiera PHILIPPE
5 COLORI DI TENDENZA
Dim.: L45xH140 cm • Materiale: legno  
Disponibile nei colori bianco, nero, verde, 
arancione e fucsia • Ref. 35483686

24,90E

SISTEMA COMPONIBILE CREMAGLIERA
GRANDE VERSATILITà E COMPONIBILITà 
In metallo verniciato colore bianco 
Composto da: 2 montanti singoli, 3 montanti 
doppi, 8 ripiani + 6 ripiani multiuso, 3 cesti 
portabiancheria, 2 bastoni porta abiti
Ref. 35556815

24,90E
29,90 E* -16,7%

119,00E

13 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



PAVIMENTO LAMINATO COLOR ROVERE SPRING
Dim.: 19,3x138 cm • Spessore: 7 mm • Finitura: 
liscia • Resistenza al calpestio: AC3 • Confezione 
da 2,397 m² a € 14,36 • Ref. 35134785

Pavimento laminato Vintage
Dim.: 19,2x128,6 cm • Spessore: 8 mm  
Finitura: ruvida • Resistenza al calpestio: AC4  
Confezione da 2,222 m² a e 30,00  
Ref. 33972582

13,50E/m2

15,90 E* -15% 29,90E/m2

34,90 E* -14,3%
PARQUET SUPPORTATO PREFINITO BAMBOO RED
IL BAMBOO E’ UN LEGNO MOLTO DURO PARTICOLARMENTE RESISTENTE AGLI URTI
Dim.: 12,5x92 cm • Spessore essenza: 2,5 mm • Spessore totale: 10 mm • Plancia: unica, finitura 
verniciata • Posa: flottante a click • Confezione da 1,380 m² a e 48,16 • Ref 35412993

Idropittura murale boero igienizzante soluxion - 10 l
L’ASPETTO OPACO AIUTA A MASCHERARE LE IMPERFEZIONI E I PARTICOLARI ADDITIVI 
PROTEGGONO LE PARETI DALLA FORMAZIONE DI MUFFE 
Colore: bianco • Antimuffa/anticondensa • Resa: 110 m² (1 mano) • Ref. 35249725

IDROPITTURA MURALE TRASPIRANTE 
LUXENS - 14 L
Finitura opaca • Pronta all’uso, non gocciola  
Ideale per: bagni e cucine • Colore: bianco  
Resa ca.: 165 m2 (1 mano) • Ref. 34223595

26,90E
PITTURA MURALE LAVABILE TRASPIRANTE 
SUBITO BIANCO MAX MEYER - 14 L
Pronta all’uso, effetto vellutato, bianco 
luminoso • Molto coprente, garantisce un 
risultato perfetto con una sola mano di 
prodotto • Ideale per tutti gli ambienti • Resa 
ca.: 120 m2 (1 mano) • Ref. 35169890

39,90E

LAME SENSO
Materiale: PVC, effetto legno • Dim.: L15xH91 
cm • Spessore: 2 mm • Strato di usura: 0,2 
mm • Adatto per pavimenti ricaldati 
Disponibile nei colori muscade e kola  
Confezione da 2,2 m2 a € 30,58 
Ref. 34068986 – 33796833

ZANZARIERA IN KIT ORIZZONTALE
Dim. L140xH230 cm • Colore bronzo 
Fissaggio: con viti e tasselli inclusi  
Ref. 35135625

12,70E/m2

15,90 E* -20,1%

13,90E/m2

19,90 E* -30,1%

49,90E
59,90 E* -16,6%

LISTONE PAVIMENTO PINO GREZZO
Colore: naturale • Dim.: 140x2000 mm • Spessore: 21 mm • Certificazione PEFC • Confezione da: 
1,4 m² a € 17,78 • Maschiato su 4 lati • Ref. 34093045

5,99E/m2

7,90 E* -24,1%

49,90E
59,90 E* -16,6%

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



CUSCINO SHADE arancio
stampa sfumata per un effetto 3d
Dim.: 30x50 cm • In vari colori • Ref. 35472451

6,90E
8,90 E* -22,4%

CUSCINO sole arancio
cerchi concentrici per un effetto 3d
Dim.: 45x45 cm • In vari colori • Ref. 35472500

6,90E
8,90 E* -22,4%

39,90E
lIBRERIA NATURa
Materiale: pino massello • Dim.: 
L81,4xH180xP25 cm • Legno certificato FSC  
4 ripiani pieni • Ref 34876065

TENDA a pacchetto saigon
adatta anche per ambienti umidi come 
bagno e cucina 
Materiale: bamboo • Dim.: L45xH250 cm  Ref. 
35493024 • Disponibile anche in altre misure

9,90E

TENDA SHADE arancio
NUOVO EFFETTO SFUMATO PER FILTRARE 
LA LUCE CON UN TOCCO DI COLORE
Dim.: 140x280 cm • Finitura superiore: 
anelli; inferiore: orlo • Composizione: 100% 
poliestere • Tessuto: stampato • Confezione: 
1 telo • Ref. 35472402 • Disponibile in vari 
colori

scarpiera harmony rattan
PUO’ CONTENERE 3 PAIA DI SCARPE
Materiale: resina • Dim. L50xH40xP10 cm 
Disponibile nei colori bianco e tortora 
Ref. 35478730 

9,90E
11,90 E* - 16,8%

RIPIANO MELAMINICO CIPRIA 
IN UNA NUOVA TONALITà e BORDATO SUI 2 LATI LUNGHI
Dim.: 60x212 cm • Spessore: 18 mm • Legno certificato FSC • Ref. 35515193

16,90E

ottoman decoro 
Materiale: tessuto TNT • Dim.: 49x31x31 cm  
Disponibile decoro viaggio e gufi • Completo di 
coperchio • Ref. 35493423

porta da interno
EFFETTO VENATURA DEL LEGNO IN RILIEVO   
Materiale: microteck colore bianco • Dim.: 
L70xH210 e L80xH210 cm • Apertura 
reversibile • Spessore stipite: da 8,5 a 12 cm  
Ref. 35508900

14,90E
19,90 E* -25,1%

89,90E
139,00 E* -35,3%

12,90E
14,90 E* -13,4%

49,90E
79,90 E* -37,5%
SET 5 CANVAS SET WALL
TELE DI SPESSORI DIVERSI PER CREARE 
GIOCHI DI VOLUMETRIE SULLE PARETI
In cotone • Dim.: 150x90 cm • Stampa su tela 
Disponibili soggetti assortiti • Ref. 35483434

15 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



novità 
per 
rinnovare 
il bagno

PIASTRELLA WHITE SHINE 
Finitura extralucida per dare luminosità all’ambiente
Materiale: monocottura pasta rossa • Dim. 31,6x60 cm • Indicata per: rivestimento • Utilizzo: interno 
Confezione da 1,520 m² a € 15,05 • Ref. 35511504

Il bagno è uno spazio rettangolare caratterizzato 
da soluzioni semplici ma di grande effetto grazie alla 
geometria dei rivestimenti, all’integrazione tra le 
cromie e all’utilizzo di arredi semplici e funzionali.

Un progetto equilibrato che ha sfruttato 
le pareti per il posizionamento dei servizi 
e delle diverse funzioni.

Proprio le pareti diventano protagoniste grazie 
al mix di piastrelle bianche di grandi dimensioni, 
alternate a fasce di mosaico che riproducono 
in nuance i colori che ritroviamo nel pavimento, 
nei dettagli cromati e nella pittura.

9,90E/m2

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



19,90E/pz
Mosaico glass aluminum
Materiale: in metallo • Dim.: 30x30 cm  
Indicato per: rivestimento • Utilizzo: interno  
Ref. 35414624

9,99E/m2

PIASTRELLA ARTLAB GRIGIO
EFFETTO CEMENTO, FINITURA SEMILUCIDA PER UN LOOK METROPOLITANO
Materiale: gres porcellanato, prima scelta • Dim. 45x45 cm • Indicata per: pavimento • Utilizzo:
interno • Resistenza al calpestio: PEI 4 - traffico intenso •  Confezione da 1,910 m² a € 19,08  
Ref.3551151 • Disponibile anche colore beige

17 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



MOBILE COMPONIBILE DA BAGNO 
SOSPESO 
UN CASSETTO PER LEI E UNO PER LUI 
UNENDO DESIGN E PRATICITÀ
Top Forma dim. 150x50 cm color metallo 
anticato ritagliabile anche su misura • Blocco 
2 cassetti Remix L60 cm color bianco lucido 
Lavabo da appoggio Omega dim 48x38 cm 
Specchio filo lucido Moda dim. 90x60 cm  
Lampada Frame in acciaio cromato lucido 
Ref. 35552930

39,90E

299,00E
348,00 E* -14,3%

24,90E

MISCELATORE HANSGROHE – SERIE 
MYSPORT
GARANZIA 5 ANNI E SISTEMA DI 
INSTALLAZIONE RAPIDA
In ottone, finitura cromata lucida • Cartuccia in 
ceramica, Ø 35 mm • Piletta inclusa 
Attacchi: flessibili • Dotato di rompigetto a 
risparmio d’acqua • Ref. 35452333
Disponibile in coordinato miscelatore bidet, 
vasca ed incasso doccia

59,90E
74,90 E* -20%

KIT DUE CUBI Q-BIS 
EFFETTO VENATURA DEL LEGNO IN RILEVO
Materiale: MDF rivestito colore pino bianco • Dim.: 35x35x15,5 cm e 30x30x15,5 cm; spessore 18 
mm • Predisposto per fissaggio con tasselli a scomparsa • Legno certificato FSC • Ref. 35515200 
Disponibile anche colore pino corda

PORTASALVIETTE – SERIE ACCESSORI BAGNO EASY
Ideale per il fissaggio sul bordo del top grazie al biadesivo ad alta tenuta
In acciaio colore cromo • Lunghezza: 40 cm • Sp. 45 mm • Ref. 35427301
Disponibile in coordinato portarotolo, portascopino ed appendino

TENDA CREOLE BIANCO
EVITA SGUARDI INDISCRETI
E FILTRA LA LUCE 
Dim.: L140xH280 cm • Finitura superiore anelli 
a vista; inferiore orlo • Composizione: 100% 
poliestere • Tessuto: voile • Confezione: 1 telo 
Ref. 35499114 • Disponibile anche nei colori 
grigio ed ecru

19,90E
24,90 E* -20%

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



Colonna DOCCIA STYLE 
Con deviatore • Soffione quadrato in ABS 
cromato lucido • Doccetta: 1 getto • Lunghezza 
flessibile: 150 cm • Ref. 34233521

49,90E
69,90 E* -28,6%

TERMOARREDO OPERA cromo
Tubolare dritto in acciaio • Dim.: 
L112xH50xP3,7 cm • Interasse: 450 mm  
Potenza termica a ∆t 35°C: 176 W • Potenza 
termica a ∆t 50°C: 275 W • Numero elementi: 
21 • Ref. 34418216
Disponibile ALLO STESSO PREZZO nei colori 
blu, grigio, carta da zucchero, beige, fango e 
tortora

beige fango tortora

blu grigio carta da 
zucchero

69,90E
79,50 E* -12%

COPPIA SANITARI SOSPESI COLIBRI’
VASO + BIDET
Materiale: ceramica • Rubinetteria e sedile WC 
non inclusi • Ref. 35191415 - 35191394

box rettangolare maylea
L’ESTENSIONE ANGOLARE LO RENDE ADATTO 
PER DIVERSE MISURE: 70X90; 70x100; 
80x90; 80x100; 90x90; 90x100
Estensibilità: da 68 a 80 cm e da 88 a 100 cm 
Altezza: 190 cm • Profilo in alluminio cromato 
lucido • Lastra in cristallo temperato serigrafata 
spessore 5 mm • Apertura: scorrevole su rotelle 
nylon • Chiusura: a calamita • Ref. 35496286

99,00E
119,00 E* -16,8%

149,00E

19 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



porta doccia scorrevole optima 2
Estensibile da 116,5 a 120 cm • Altezza: 
190 cm • Profilo in alluminio silver • Lastra 
in  cristallo serigrafato, spessore 5 mm con 
trattamento anticalcare • Chiusura: a maniglia 
Ref. 3454992

PARETE LATERALE FISSA OPTIMA 2
Estensibile 67-69 cm • Ref. 34549900
Disponibile anche estensibile 77-79 cm
a € 109,00

99,00E
130,00 E* -23,8%

Colonna idromassaggio simply 
In alluminio, colore grigio, finitura opaca  
Dim.: L15xH130 cm • Completa di: 4 idrogetti 
regolabili, doccetta, soffione • Anticalcare 
Ref. 33858706

99,00E
139,00 E* -28,7%

++

PORTA DOCCIA PIEGHEVOLE PURITY 3 + PARETE LATERALE FISSA PURITY 3
Dim. 70x90 cm • Altezza: 195 cm • Profilo in alluminio silver • Lastra in cristallo trasparente, 
spessore 6 mm con trattamento anticalcare • Chiusura: a maniglia • Ref. 35101745+35413371

199,00E
249,00 E* -20%

PIASTRELLA WELCOME GRIGIO
Materiale: gres porcellanato • Dim. 60x60 
cm Indicata per: pavimento • Utilizzo: interno  
Resistenza al calpestio: PEI 4 - traffico intenso 
Confezione da 1,550 m² a € 18,45 
Ref. 35508816
Disponibile anche nel colore beige

11,90E/m2

13,90 E* -14,3%

13,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

CABINA IDROMASSAGGIO
SEMICIRCOLARE IKKY

MASSIMO CONFORT GRAZIE AI GETTI ORIENTABILI 
E ALLA RADIO INTERNA. LUCI A LED SUL 

PANNELLO DI COMANDO CENTRALE
Dim.: 90x90xH 215 cm • Lastra in cristallo 

temperato serigrafata • Getti: 6 idrogetti orientabili  
Pannelli posteriori in cristallo temperato nero  
Completa di: doccetta 3 funzioni, miscelatore 

meccanico, mensola porta oggetti, luce e radio 
Ref. 35286062

289,00E
371,00 E* -22,1%

13,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

399,00E

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



MOBILE THAIS ROVERE CENERE
Composto da: base 2 cassetti dim.: 
L81,5xH57,8xP46,5 cm • Lavabo in ceramica 
Specchio con cornice e illuminazione a LED 
inclusa dim.: L80xH60xP16 cm • Legno 
certificato FSC • Ref. 35293811
Disponibile colonna coordinata a 149,00€ 

199,00E
239,00 E* -16,7%

Mobile lavatoio MADEIRA in kit
Colore: bianco • 2 ante • Struttura in legno 
nobilitato spessore 16 mm • Vasca in ABS 
metacrilato bianco • Dim.: L59,5xH51xP86 cm 
Ref. 34956754

59,00E
69,90 E* -15,5%

CALDaiA a CAMERA STAGNA BERETTA 
JUNIOR 24 KW
Ideale per: 120 m2 • Gas: metano 
 Rendimento: 92,8% • Produzione d’acqua 
calda sanitaria: 13,7 L/min • Scambiatore 
bitermico  Dim.: L54,5xH118,5xP25,5 cm 
Peso: 28 Kg  Ref. 34546106

599,00E
SCALDABAGNO A GAS JUNKERS 
HYDROBATTERY SMART
ADATTO PER IMPIANTI A DOPPIO RUBINETTO
Produzione acqua calda ∆t 25°C: 10 L/min 
Alimentazione: metano • A camera aperta 
a tiraggio naturale • Accensione elettronica 
a batteria • Potenza termica: 22 kW • Dim.: 
L31xH58xP22 cm • Ref. 35482685
Disponibile anche nella versione a GPL

COPPIA SANITARI FILO MURO REMIX
VASO + BIDET
Materiale: ceramica • Installazione a terra  
Rubinetteria non inclusa • Ref. 35254534 + 
35254541

219,00E
248,00 E* -11,6%

MOBILE DA BAGNO MARGOT BIANCO 
LUCIDO 
Composto da: base porta lavabo 2 ante e 2 
cassetti dim. L85xH90xP50 cm • Specchio 
con pensile ed illuminazione • Rubinetteria 
esclusa • Ref. 34480166
Disponibile colonna coordinata dim. 
L40xH130xP30 cm a 119,00€MISCELATORE LAVABO ALMÈ 

Nuovo design affusolato
In ottone, finitura cromata lucida • Cartuccia 
in ceramica, Ø 35 mm • Piletta ed attacchi 
flessibili inclusi • Ref. 35493500
Disponibile in coordinato miscelatore bidet, 
incasso doccia e vasca

249,00E
299,00 E* -16,7%

39,90E
49,90 E* -20%

179,00E
199,00 E* -10%

21 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



novità 
per 
rinnovare 
il terrazzo

Il terrazzo è uno spazio da vivere tutto l’anno 
in cui ricevere amici, conversare, mangiare, 
riposare o lavorare. 

Per ogni momento ci sono esigenze diverse 
e la divisione delle aree aiuta a goderne 
al meglio.

Praticità per la zona pranzo con spazi più ampi 
e la scelta di arredi leggeri, resistenti e modulabili.  
Comodità per la zona relax più raccolta e nascosta 
ad occhi indiscreti grazie ad un uso sapiente 
del verde.

Senza dimenticare i pavimenti che si estendono 
alle pareti per un ambiente omogeneo.

23,90E/pz
26,99 E* -11,4%

acquista
anche 
on line 
 scopri i 6.000 prodotti

LISTONE EASY CHANGE
100% ECOSOSTENIBILE PERCHÈ PRODOTTO 
CON LA BUCCIA DEL CHICCO DI RISO
PUÒ ESSERE COLORATO IN 6 DIVERSE 
TONALITÀ
Dim.: 12,5x222 cm • Spessore: 28 mm  
Materiale: legno composito • Posa facile 
Easyclick autobloccante ed autoallineante  
Resistente ai raggi UV, alle intemperie, a tarli e 
insetti • Prezzo al m2: € 86,13 • Ref. 35506401

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



coffee set havana 
Robusto e comodo, resiste agli agenti atmosferici e ai raggi UV 
Materiale: resina effetto intrecciato • Composto da: tavolino rettangolare L123xH50xP60 cm, 2 
poltrone e 1 divanetto • Completo di cuscini • Ref. 35431396

199,00E
259,00 E* -23,1%

24,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

23 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



SET MOBILI DA GIARDINO – SERIE NIAGARA   
TAVOLO + 4 SEDIE SENZA BRACCIOLI 
STRUTTURA IN ALLUMINIO LEGGERA ED ANTIRUGGINE UNITA A UN TOP DEL TAVOLO IN VETRO 
TEMPERATO RESISTENTE ALL’ACQUA O A RATTAN SINTETICO RESISTENTE AI RAGGI UV
Colore: grigio • Composto da: tavolo allungabile in alluminio con top in vetro dim. 
L180/240xH75xP100 cm • 4 sedie senza braccioli in alluminio e rattan sintetico dim. 
L50xH80xP45 cm • Ref. 35303261 + 35300314 • Disponibili sedie con braccioli a 59,00E

279,00E
339,00E* -17,7%
PERGOLA NIAGARA
PRATICA COPERTURA MODULABILE
Materiale: struttura in alluminio, copertura in poliestere ecru • Dim.: 3x4 mt 
Altezza: 2,3 mt • Ref. 35303240

495,00E
595,00 E* -16,8%

15,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



SEMI PER PRATO UNIVERSALE CON 
MICORRIZE FLORTIS - 3 KG
Adatto per 120 m² • Indicato per tutti i tipi di 
esposizione • Ref. 35121982

14,99E
19,95 E* - 24,8%

TERRICCIO UNIVERSALE - 80 L 
Pronto all’uso • Ideale per piante verdi, fiorite 
erbacee, arbustive e legnose • Ref. 34838251

2,99E
5,90E* -49,3%

65,00E
79,00E* -17,7%

34,90E

KIT MICROIRRIGAZIONE GEOLIA – 50 VASI
COMPLETO DI TUTTI GLI ACCESSORI PER 
IRRIGARE FINO A 50 VASI
Tubo: 25 mt • Completo di ugelli e connettori 
per realizzare un impianto di irrigazione 
Ref. 35409332

21,90E
24,90E* -12%

ERBA SINTETICA ZURICH 
Dim.: 2x4 mt • Spessore totale: 30 mm 
Ideale per balconi, piscine, terrazze, giardini e 
ambienti esterni • Filamento in tre colori per un 
effetto naturale • Prezzo al m2: € 14,88  
Ref. 34936566

119,00E/pz
169,00 E* -29,5%

barbecue a gas SPIRIT CLASSIC E-220 
IL CALORE SI MANTIENE OMOGENEO GRAZIE ALLA REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA E 
AL TERMOMETRO INTEGRATO NEL COPERCHIO
Dim. area di cottura: L45xP52 cm • 2 fuochi • Ref. 35474810

APPLIQUE ASCENDENTE KENDAL 
Luce LED per risparmio energetico unita 
a una grande luminosità – 450 Lumen
Struttura in alluminio, colore grigio • Diffusore in 
plastica, colore trasparente • Dim.: L20,5xH21 
cm • 1 lampadina LED integrata 3,6 W - 
corrispondente a lampadina ad incandescenza di 
39 W • Indice di protezione: IP 54 • Ref. 35300734
Disponibile in coordinato lampioncino H. 60 cm

PROGRAMMATORE A 1 ZONA GEOLIA GEO+
COLLEGABILE AL SENSORE PIOGGIA, 
ARRESTA L’IRRIGAZIONE E RISPARMIA 
ACQUA QUANDO PIOVE
Frequenza di irrigazione: fino a 4 volte al giorno 
Durata di irrigazione: da 60 secondi a 4 ore 
Pressione: da 0,8 a 6 bar • Ref. 35413483

vaso dana
con VASO INTERNO SORREGGI PIANTA
In plastica • Altezza: 78 cm; Ø 40 cm  
Disponibile nei colori bianco, antracite, tortora, 
salvia, viola e ruggine • Ref. 35477673

499,00E
569,00 E* -12,3%

34,90E
44,90 E* -22,2%

25 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



129E
 Scegli la tua tenda da sole 

e la installiamo noi. Ti garantiamo 
un risultato perfetto grazie 
ai nostri artigiani selezionati.

solo adesso consegna 
a domicilio gratuita**

servizi per fare

pensilina alveolare satinata 
Dim.: 150x100 cm • Materiale: ABS • Ref. 35508592

TENDA DA SOLE A BARRA QUADRA 
Dim.: L295xSP200 cm • Telo in poliestere 
rigato • Ref. 34800206

159,00E
gazebo summer 
Struttura in acciaio • Copertura in poliestere  
Dim.: 3x4 m • Colore: beige • Con tende 
laterali • Ref. 35437241

FONTANA BERGAMO 
Materiale: cemento • Dim.: L38xH76xP34 cm 
Peso: 50 Kg • Disponibile nei colori grigio e 
nocciola • Rubinetteria venduta separatamente 
Ref. 34973911

RIALZO PER FONTANA BERGAMO
Facilita l’installazione della fontana e diventa 
comodo alloggiamento per centraline 
di irrigazione ed elettrovalvole • Dim.: 
L38xH40xP34 cm • Ref. 34973925

69,00E
109,00 E* -36,7%

50,00E
69,99 E* -28,5%

ombrellone a braccio   
Dim.: Ø 3 m • Struttura in alluminio • Copertura 
in poliestere colore verde • Palo Ø 48 mm  
Base inclusa • Ref. 35415373

BARBECUE IN MURATURA CAORLE CON CAPPA
Dim.: L81xH165xP58 cm • Dim. griglia: L67xP40 cm 
Peso: 350 Kg • Materiale: cemento refrattario e
graniglia di marmo • Combustibile consigliato: legna o 
carbonella • Griglia regolabile: in 3 posizioni
Ref. 35112763

PIANO LATERALE 
Dim. L60xH78xP55 cm • Ref. 34222216

115,00E
139,00 E* -17,2%

89,90E
110,00 E* -18,2% 24,90E

35,90 E* -30,6%

49,90E
89,90 E* -44,4%

99,00E
PROIETTORE A LED YONKERS
IL LED PERMETTE DI RISPARMIARE FINO AL 
90% DEI CONSUMI ELETTRICI
Struttura in alluminio, finitura satinata 
Schermo in plastica, colore trasparente, 
finitura lucida • Dim: L16,6xH39,5 cm  
Lampadina LED integrata 80 W corrispondente 
a lampadina ad incandescenza di 454 W 
Indice di protezione: IP 65 • Ref.35283843
Disponibili anche altri wattaggi

59,95E

13,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

13,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo 
negozio prima di questa promozione. Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo 
errori e omissioni. I prodotti qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



PIASTRELLA capri
Materiale: gres porcellanato effetto cotto  
Dim.: 15x30 cm  Spessore: 8,5 mm • Indicata 
per: pavimento  Utilizzo: esterno/interno • 
Resistenza al calpestio: PEI 5 – traffico molto 
intenso  Confezione da 1,4 m² a € 9,79  
Ref. 34577851
Disponibile anche versione Ischia color beige

6,99E/m2

8,90 E* -21,4%

9,99E/m2

10,90 E* -8,36%

139,00E
159,00E* -12,5%

BARBECUE A GAS MASTER 4 FUOCHI
Ideale per 12 persone • Dim. area di cottura: 
L64xP42 cm • Altezza: 75 cm • 4 fuochi in 
acciaio 10,5 kW • Griglia e piastra porcellanate 
assicurano omogeneità del calore 
Ref. 35072156

9,90E/pz
11,99 E* -17,4%

coffee set jersey 
LEGGERo E RESISTENTE AGLI AGENTI ATMOSFERICI
Materiale: metallo e resina • Composto da: 1 tavolo Ø 96 cm e 4 sedie • Ref. 35431480

coffee set porto
In legno di acacia • Composto da: tavolino rettangolare, 2 poltrone e 1 divano • Completo di cuscini  
In legno certificato FSC • Ref. 33891830

PIASTRELLA PAVÈ GOLD 
Effetto sassi con superficie ruvida antiscivolo ideale per esterni
Materiale: gres porcellanato • Dim. 45,5x45,5 cm • Indicata per: pavimento • Utilizzo: esterno/
interno • Resistenza al calpestio: PEI 4 – traffico intenso • Confezione da 1,7 m² a € 16,98 
Ref. 35511483 • Disponibile anche colore antracite

LISTONE PER PAVIMENTO ESTERNO 
POSA FACILE E VELOCE GRAZIE ALLE PRATICHE CLIP 
Materiale: legno composito colore marrone • Dim. 15x120 cm  
Spessore: 36 mm • Posa: ad incastro con clip • Resistente ai 
raggi UV, all’umidità, a batteri e funghi • Prezzo al m2: € 55,00  
Ref. 35457275 • Disponibile anche nel colore grigio

199,00E
239,00 E* -16,7%

199,00E
259,00 E* -23,1%

15,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

15,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

15,90E

Consegna standard
Piano strada entro 5 giorni

27
** La promozione del servizio di consegna a domicilio gratuito è subordinata (i) all’acquisto contestuale del servizio di posa del prodotto a cura di un artigiano di Leroy Merlin e (ii) al limite 
territoriale di consegna di 25 Km (per tratta) dal punto vendita in cui è stato acquistato il prodotto. La promozione si applica alle richieste di sopralluoghi effettuate dal 31/03/2015 al 26/04/2015 
e solo per i prodotti delle categorie “climatizzatori” e “tende da sole”.



229,90E
269,00 E* -14,5%

TOSAERBA ELETTRICO ALPINA E300 + 
TAGLIABORDI ELETTRICO ALPINA T350
TOSAERBA: Adatto per superfici fino a 300 m2 
Potenza: 1400 W • Telaio in ABS • Trazione 
a spinta • Larghezza taglio: 38 cm • Tipo di 
sollevamento: centralizzato • Altezza taglio: 
25 - 65 mm • Tipo di scarico erba: posteriore 
nel cesto • Capacità cesto: 40 L  
TAGLIABORDI: Potenza: 350 W • Larghezza 
taglio: 22 cm • Bobina filo in omaggio  
Ref. 35139125 

99,00E
139,90E* -29,2%

139,90E
199,00E* -29,7%

TUBO ESTENSIBILE E SELLA PORTATUBO IN 
KIT SNAKE HOSE – 15 mt
Con la pressione dell’acqua si allunga fino a 
3 volte • Completo di: pistola multifunzione, 
raccordi e presa rubinetto • Ideale per: 
terrazzi, giardini, camper, auto, imbarcazioni  
Ref. 35119805

19,90E
29,90E* -33,4%

19,90E
24,90E* -20%

49,90E
64,90 E* -23,1%

PROLUNGA DA GIARDINO - 20 mt
Spina 16A+T • Presa universale con 
maniglia appendibile • Ref. 35138376

TOSAERBA A SCOPPIO ALKO GT 5.15RH - 
MOTORE HONDA
KIT MULCHING INCLUSO  
Adatto per superfici oltre 1.500 m2 • Motore: 
Honda GCV2160 • Cilindrata: 160 cc 
Telaio: acciaio • Trazione: semovente  
Larghezza taglio: 51 cm • Tipo di sollevamento: 
semi centralizzato • Altezza taglio: 27-80 mm  
Tipo di scarico erba: 3 in 1 (scarico posteriore 
nel cesto + scarico laterale + taglio mulching)  
Capacità cesto: 65 L • Ref. 35508844

DECESPUGLIATORE STERWINS PCB43I
AVVIAMENTO FACILITATO GRAZIE  ALLO STARTER AUTOMATICO
Ideale per tagliare erba, arbusti e piccole piante • Motore 2 tempi a miscela • Cilindrata: 42,7 cc  
Potenza motore : 1,7 CV • Impugnatura singola • Ref. 35496055

TOSAERBA A SCOPPIO ALPINA 300 SERIES
GRANDI RUOTE POSTERIORI PER UNA 
MIGLIORE MANOVRABILITA’ SU TUTTI I 
TERRENI
Adatto per superfici oltre 1.000 m2 • Motore: 
Briggs & Stratton 300 E series • Cilindrata:
125 cc • Telaio: acciaio • Trazione: semovente  
Larghezza taglio: 46 cm • Tipo di sollevamento: 
singolo • Altezza taglio: 27 - 80 mm • Tipo di 
scarico erba: posteriore nel cesto  Capacità 
cesto: 55 L • Ref. 35501242

IDROPULITRICE LAVORWASH RANGER 150
MOTORE A INDUZIONE PER UNA MAGGIORE SILENZIOSITA’ E UNA MINORE MANUTENZIONE
ideale per la pulizia di grandi superfici, per lo sporco più difficile e il grasso • Ad acqua fredda, 
pressione: 150 bar • Potenza: 2100 W • Portata 400 lt/h • Completa di: pistola con attacco rapido, 
tubo 6 mt, lancia con 4 ugelli intercambiabili + ugello turbo, spazzola lavapavimenti, serbatoio 
detergente esterno e arrotolatore • Ref. 35495740

carrello avvolgitubo claber junior 
pronto 30
PREMONTATO E PRONTO ALL’USO
Struttura: in alluminio • Con manico telescopico  
Completo di: 30 mt di tubo da 1/2”, presa, 
raccordi e lancia • Ref. 35492513

339,90E
399,00 E* -14,8%

199,90E
249,00 E* -19,7%

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



49,90E
69,90 E* -28,6%

IMPREGNANTE ACQUA GEL – 5 L + 
20% OMAGGIO
Formula gel, antigoccia • Alta resistenza 
ai raggi UV e alle intemperie • Senza 
odori o emanazioni nocive • Finitura 
cerata • Garanzia 6 anni • Ecolabel  
Resa: 72 m2 (1 mano) • Ref. 35509313

44,90E
70,50 E* -36,3%

grigliato diagonale   
Materiale: legno di pino trattato in 
autoclave – classe 3 • Dim.: 90x180 
cm • Spessore 32 mm • Legno 
certificato FSC • Ref. 34800542

69,90E
79,90 E* -12,5%

14,90E
17,99 E* -17,1%

ARMADIO IN RESINA JWOOD 368   
Unisce sicurezza e design grazie alla finitura ante effetto legno e alla 
predisposizione per lucchetto di chiusura
Dim.: L68xH170xP37,5 cm • 2 ante con portascope • Con scaffalino interno 4 ripiani • Portata per
ripiano: 10 Kg • Ref. 35477575 • Disponibile nella versione tuttopiani e nella versione H 68 cm

CASETTA FUSION 7.5x7
NUOVO MATERIALE WPC CHE UNISCE LA NATURALEZZA DEL LEGNO ALLA DUREVOLEZZA E 
FACILITA’ DI MANUTENZIONE DELLA PLASTICA
Dim. esterne: 229x223,5 cm (comprensive del tetto) • Dim. interne: 201x201 cm • Superficie 
calpestabile: 4,04 m2 • Altezza pareti: 190 cm • Altezza colmo: 252 cm • Struttura: pannelli da 
assemblare • Pavimento incluso • Dim. porta ingresso: 148,5x184 cm • Completa di finestra 
laterale e lucernaio • Ref. 35493864

IDROPITTURA MURALE DA ESTERNO AL 
QUARZO ELASTOMERICO ARCOLINE – 14 L
SPECIFICA PER PARETI CRITICHE, 
RESISTENZA IN PARETE 3 ANNI
Colore: bianco • Alta copertura • Alta elasticità  
Finitura: liscia • Resa: 84 m2 (1 mano)  
Ref. 35512771

CASETTA DA GIARDINO LELLY  
Dim. esterne: 290x290 cm (comprensive del tetto) • Dim. interne: 244x244 cm • Superficie 
calpestabile: 5,95 m2 • Altezza pareti: 195 cm • Altezza colmo: 232 cm • Struttura: perline ad 
incastro spessore 28 mm • Pavimento e tetto in perline ad incastro • Tetto: rivestito in guaina 
bitumata • Dim. porta ingresso: 138x175 cm • Finestra laterale • Legno certificato PEFC  
Ref. 35515361

699,00E
899,00 E* -22,2%

1.190,00E
1.695,00 E* -29,7%

29 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



SCAFFALE METALLO A INCASTRO ZEUS
Zincato • Dim.: L110xH188xP50 cm • Portata 
per ripiano: 200 kg • Ripiani rinforzati • Ref. 
34870416

59,90E
64,99 E* - 7,8%

Scala sfilo 3x8 gradini 
Per lavori fino a 6 m • Materiale: alluminio 
Portata max: 150 kg • Peso: 13,5 kg  Conforme 
a UNI EN 131 • Ref. 34895203

89,90E

119,00E
139,00 E* -14,3%
TRABATTELLO KREO
Altezza max di lavoro: 3,97 m • Altezza max 
piano di lavoro: 1,9 m • Materiale: acciaio 
zincato • Piano di lavoro in legno multistrato  
Dim.: L185xH229xP72 cm • Portata max: 120 
kg • Peso: 22,8 kg • Conforme a D. lgs 81/2008 
Ref. 33765410

349,00E
399,00 E* -12,5%

novità 
per i tuoi 
attrezzi

SCAFFALE IN METALLO PORTA GOMME
Può essere sdoppiato e trasformato in 2 ripiani bassi
Dim.: L100xH200xP40 cm • Colore grigio • 4 ripiani: 2 in legno truciolare e 2 portagomme • Portata 
per ripiano: 200 kg • Ref. 35478681

SCALA NOVITA’ - 6 GRADINI 
I GRADINI PROFONDI PERMETTONO UNA 
SALITA PIÙ COMODA E STABILE
In alluminio • Altezza max: 129 cm • Portata 
150 kg • Peso 7 kg • Gradino extra large di 12 
cm • Ampia piattaforma • Piedini antiscivolo  
Vaschetta portautensili ribaltabile • Certificata 
UNI EN 131 • Ref. 35295225

GENERATORE DI CORRENTE POWERMATE BY PRAMAC MOD. WX3200
IL SERBATOIO MAGGIORATO CON INDICATORE DI LIVELLO GARANTISCE UNA LUNGA 
AUTONOMIA SENZA INTERRUZIONI
Potenza: 2,95 kW • Alimentazione: benzina • Serbatoio: 18 L • Autonomia: 16 ore • Numero prese: 2 
Peso: 49 kg • Avviamento: a strappo • Completo di kit trasporto e olio • Ref. 35538720

39,90E

59,90E

*Percentuale di sconto indicativa, determinata sulla base del prezzo consigliato da Leroy Merlin, che potrebbe variare da negozio a negozio in funzione del prezzo effettivamente praticato dal singolo negozio 
prima di questa promozione.	



MINIUTENSILE ROTATIVO DEXTER 
Potenza 135 W • Numero di giri 10.000/35.000 
giri/min • Peso: 600 gr • In dotazione 198 
accessori + valigetta • Ref. 32609423

29,90E
39,90 E* - 25%

99,90E

99,90E
119,90 E* -16,6%

44,90E
79,90 E* -43,8%

SET TRAPANO AVVITATORE MOD. DF330DWE + AVVITATORE AD IMPULSI MAKITA MOD. 
TD090Z
PERMETTE DI AVVITARE VITI, DADI E BULLONI ANCHE DI GRANDI DIMENSIONI
TRAPANO: Potenza 10.8 V • Batteria al litio 1.3 ah • Velocità a vuoto max 350/1.300 giri/min • Coppia di
serraggio 24 Nm •  Ø max foro: legno 38 mm, acciaio 13 mm, cemento 13 mm 
AVVITATORE: Potenza 10.8V • Batteria al litio 1.3 ah • Velocità a vuoto max 2.400 giri/min • In 
dotazione: 2 batterie, caricabatterie mod. DC10WA , valigetta in alluminio • Ref. 35493255

TRAPANO A FILO RYOBI MOD. RDP1010-A40
Potenza: 1010 W • Mandrino: 13 mm, 
autoserrante in acciaio • Reversibile, con 
percussione • 2 velocità meccaniche • Velocità 
di rotazione: 1200-3200 giri/min • Frequenza di 
percussione: 19.000/51.000 colpi/min • ø max 
foro: legno 50 mm, metallo 13 mm, calcestruzzo 
20 mm • Completo di: valigetta e kit 40 accessori 
inserti e punte • Ref .35493276

COMPRESSORE COASSIALE LUBRIFICATO AIRLINE FC2-24
COMPLETO DI ARROTOLATORE INCORPORATO NEL SERBATOIO E TUBO IN GOMMA DA 5MT.
Serbatoio: 24 L • Potenza: 2 HP – 2200 W  Pressione: 8 bar • Aria aspirata: 222 L/m 
Completo di: riduttore di pressione, valvola di sicurezza, pressostato, valvola di spurgo, manometri 
Ref. 35493353

ASPIRATORE SOLIDI E LIQUIDI LAVORWASH 
VENTI SE
CON PRESA PER ELETTROUTENSILI 
SINCRONIZZATA + 3 SACCHETTI IN CARTA IN 
OMAGGIO
Potenza: 1200 W • Serbatoio: in acciaio, 
capacità 20 L • Peso: 7 kg • Completo di: 
filtro spugna, tubo flessibile, inserto per liquidi, 
tubo di prolunga, bocchetta per elettroutensili, 
sacchetto, bocchetta a lancia, inserto per 
pavimento • Ref. 35496202

SMERIGLIATRICE ANGOLARE HITACHI G12SR3 
Potenza: 730 W • Ø disco: 115 mm • Velocità 
max a vuoto: 10.000 giri/min • Peso: 1,4 kg 
Facile e veloce sostituzione del disco grazie 
al blocco dell’albero • Indicata per lavori di 
rifinitura, taglio, sbavatura, molatura 
In dotazione impugnatura laterale, chiave per 
sostituire disco • Ref. 35495670

189,90E

prezzo eccezionale

69,90E

TRONCATRICE PER LEGNO MULTICUT COMPA
Con pianetto • Lama: Ø 255 mm, 36 denti  
Capacità di taglio a 0°: L130xH78 mm 
Capacità di taglio a 45°: L90xH78 mm 
Potenza: 1600 W a spazzole • Peso: 16 Kg • In 
dotazione: morsetto, sacchetto raccogli trucioli, 
guida pianetto superiore, spingipezzo • Ideale  
per tagliare vari tipi di materiali come: legno, 
alluminio e ferro • Ref. 35141253

199,90E
249,00 E* - 19,7%

13,50E
14,90 E* -10%
SMALTO PER FERRO
ANTIRUGGINE LUXENS  - 0,75 L 
TENUTA ESTREMA DEL COLORE
Può essere applicato direttamente sulla ruggine 
Resiste alle intemperie e ai raggi UV • Ottima 
copertura • Disponibile in 10 colori nelle finiture 
brillante, antichizzato e martellato • Resa: 6 m2

(1 mano) • Ref. 35536984

31 Il prezzo promozionale (comprensivo di IVA) è valido per tutti i punti vendita aderenti all’iniziativa dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte, salvo errori e omissioni. I prodotti 
qui descritti sono esemplificativi e potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa



La Festa delle Novità è il momento ideale per diventare socio IDEAPIÙ:

Finanzia il tuo progetto 
a tasso 0, in 10 rate, 
TAN fisso 0,00% 
e TAEG 0,00%2.

Tutti i giovedì dal 2 al 23 aprile, avrai uno SCONTO DEL 15%1 su:
 Carte da parati, pitture murali decorative e colorate
 Porte da interno e ante scorrevoli
 Pavimenti in ceramica da interno, mosaici e parquet
 Mobili da bagno e box doccia
 Cucine componibili Delinia

Su tutti i 
Prodotti Novità, 
1 euro vale 2 punti, 
anziché 13.

Prova per 1 anno i vantaggi DI Ideapiù.
Fino al 26 aprile, nei nostri punti vendita, 

PUOI sottoscrivERE il programma gratuitamente.

2 Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Offerta riservata ai Soci IDEAPIù valida dal 31/03/2015 al 26/04/2015 come da esempio rappresentativo: Prezzo del bene €1.000,00, TAN fisso 0%, TAEG 0%, in 10 rate da €100,00 
spese e costi accessori azzerati. Importo totale del credito €1.000,00. Importo totale dovuto dal Consumatore €1.000,00. Importo minimo finanziabile €499,00. Al fine di gestire le tue spese in modo responsabile e di conoscere 
eventuali altre offerte disponibili Findomestic ti ricorda, prima di sottoscrivere il contratto, di prendere visione di tutte le condizioni economiche e contrattuali, facendo riferimento alle Informazioni Europee di Base sul Credito ai 
Consumatori presso il punto vendita. Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.A. Leroy Merlin opera quale intermediario del credito per Findomestic Banca S.p.A., non in esclusiva. 

3 L’offerta promozionale del raddoppio dei punti (1€ = 2 punti) è valida solo per gli acquisti dei prodotti contrassegnati con il bollo “Novità” effettuati dal 31/03/2015 al 26/04/2015 fino ad esaurimento scorte e salvo errori di stampa.  
Ne hanno accesso i titolari di IDEAPIÙ in corso di validità. Per scoprire la lista dei punti vendita aderenti all’iniziativa visita leroymerlin.it. La lista e la disponibilità di alcuni prodotti potrebbero subire variazioni nei singoli punti vendita 
aderenti all’iniziativa e/o essere disponibili su ordinazione. I Soci IDEAPIÙ hanno comunque diritto a determinati sconti sulla base del relativo regolamento rinvenibile sul sito leroymerlin.it. I prezzi esposti sono comprensivi di IVA. 

1 La percentuale di sconto qui esposta è valida esclusivamente per gli acquisti effettuati e/o gli ordini confermati tramite il versamento di un acconto, tutti i giovedì compresi nel periodo promozionale dal 31/03/2015 al 26/04/2015 di uno 
o più prodotti appartenenti alle categorie sopra descritte, fino ad esaurimento scorte, previa presentazione di una tessera IDEAPIù in corso di validità. Lo sconto non si applica ai ritiri di merce di ordini creati in giorni diversi dal giovedì. 
La percentuale di sconto del 15% non è cumulabile ad altre promozioni e offerte in corso per le medesime categorie dei prodotti qui descritte riservate ai Soci IDEAPIù, alle giornate di sconto Vantaggi Idea e non si applica al servizio di 
posa, al taglio del legno e alla consegna a domicilio. Alcuni prodotti potrebbero essere disponibili su ordinazione e/o subire variazioni nei singoli punti vendita aderenti all’iniziativa. Per maggiori informazioni visita il sito leroymerlin.it.

I punti vendita aderenti all’iniziativa sono:
Torino – Moncalieri, tel. 011-6894511 - Collegno, tel. 011-456100  Varese – Solbiate Arno, tel. 0331-999000  Milano – Assago, tel. 02-5286260 - 
Pantigliate, tel. 02-9066211 - Corsico, tel. 02-45057300 - Caponago, tel. 02-95545700 - Carugate, tel. 02-92503600 - Lissone, tel. 039-27167200 - Rozzano, 
tel. 02-52862100 - Busnago, tel. 039-6304400 - Baranzate, tel. 02-38349500 - Nova Milanese, tel. 0362-491200  Pavia – Torrazza coste, tel. 0383-210700  
Piacenza, tel. 0523-467200  Bergamo – Curno, tel. 035-6227811 - Seriate, tel. 035-2928500   Brescia, tel. 030-3513000  Verona – S. Giovanni 
Lupatoto, tel. 045-8758100  Vicenza – Torri di Quartesolo, tel. 0444-710111  Venezia – Marghera, tel. 041-5091711 - Marcon, tel. 041-5997701  Treviso 
– Olmi San Biagio di Callalta, tel. 0422-392200  Udine – Torreano di Martignacco, tel. 0432-408800  Genova – Area Campi, tel. 010-64714100  BOLOGNA 
– Meraville, tel. 051-4202911 - Casalecchio di Reno, tel. 051-2989500  Rimini – Savignano sul Rubicone, tel. 0541-322500  Firenze – Campi Bisenzio, tel. 
055-897641  Livorno, tel. 0586-437500   Roma – Laurentina, tel. 06-5068541 - Ciampino, tel. 06-79325444 - Porta di Roma G.R.A. uscita Bufalotta, tel. 
06-872042100 - Fiumicino, tel. 06-6500681 - Romanina, tel. 06-726410 - Tiburtina, tel. 06-412316


